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Ata da 19ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr Marcone Ferreira 
da Silva 02/08/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30mim (dezoito horas trinta minuto) do dia 02 de Agosto de dois mil 
e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 
Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto 
e José Carlos Macário dos Santos. O primeiro secretário observou o 
quórum regimental e foi comprovada a presença dos senhores 
vereadores: Dogival Antonio do Nascimento, Cleidson Arnobio de Freitas 
Silva, Carlos Roberto, Severino Ramos, Maria Zenilda da Silva e Alderi 
Cordeiro da Silva. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou o vereador Carlos Roberto da Silva para fazer a 
leitura de um texto Bíblico o qual foi lido “O que o mundo julga fraco, 
Deus escolheu para confundir os fortes. 1 Cor 1,27” Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião Anterior, feita 
a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 
Unanimidade. E em seguida o senhor  presidente pediu que fosse 
registrado todo o expediente, e foi registrado o Requerimento nº01/2021 
do vereador Marcone Ferreira da Silva (requerendo que seja feito a 
reforma da ponte do Rio da  Chata sentido a ladeira do senhor Otacílio) 
Requerimento nº 01/2021 do vereador José Carlos Macário dos Santos, ( 
Requerendo que seja feito um posto do PSF no Sitio do Meio)  
Requerimento nº03/2021 da vereadora Maria Zenilda,(requerendo que 
seja feito o calçamento em paralelepípedo na ladeira de Riacho Dantas, 
sentido ao PSF que existe neste povoado)e o Projeto de Lei nº02/2021 do 
executivo (LDO). Em seguida a palavra foi passada para os vereadores 
inscrito no expediente, e o vereador Cleidson Arnóbio usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião,  

 

 

Falta colocar restante das falas aqui. 
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Em seguida o senhor presidente se pronunciou e parabenizou a secretária 
pelo evento feito, (o segundo seminário  educacional) onde tivemos 
como palestrante o padre Arlindo de Tamandaré, e eu estive lá 
representado todos vocês, foi muito bom e muito produtivo. O presidente 
agradeceu por ter sido feita a estrada do Sitio Pitombeira. O presidente 
comentou todos os assuntos mencionados aqui pelos vereadores! 
Cleidson, Alderi, Carlos Roberto, Dogival e Severino Ramos, que terminou 
em uma boa discursão entre todos, o presidente mencionou também os 
buracos que existe, na entrada da cidade como também na PE 158.que 
realmente precisa ser resolvido com urgência. E encerrando o expediente 
o senhor presidente passou para ordem do dia e colocou em discursão o 
requerimento nº01/2021 de origem sua, requerendo que seja feita a 
reforma da ponte que fica no final da avenida Candido Alexandre em 
direção e a ladeira do senhor Otacílio, o vereador Dogival  usou mais uma 
vez a tribuna e defendeu o requerimento do senhor presidente, e pediu 
que fosse feita também a manutenção da ponte que dá acesso a 
cerâmica do senhor Nóelson. O requerimento foi pra votação e foi 
aprovado por unanimidade, e em seguida foi colocado em discussão o 
requerimento nº03/2021 da vereadora Maria Zenilda, e a vereadora usou 
a tribuna e defendeu seu requerimento e pediu o apoio de todos os 
vereadores para que  seu requerimento seja aprovado, e em seguida o 
vereador Carlos roberto também usou a tribuna e reforçou o 
requerimento da vereadora disse que também já tinha feito este mesmo 
requerimento, outros vereadores também e espera que desta vez isso saia 
do papel, e que não importa quem fez o requerimento e sim que o 
prefeito execute, disse também que  como vai ser feita a quadra lá em 
Riacho Dantas, seria bom fazer também o calçamento   da ladeira até a 
vaquejada. E o requerimento foi pra votação e foi aprovado por 
Unanimidade. em seguida foi colocado em discussão o requerimento do 
vereador José Carlos dos Santos requerendo que fosse feito um posto do 
PSF no sitio do Meio, e o vereador usou a tribuna defendeu seu 
requerimento e pediu o apoio de todos, o vereador Carlos Roberto 
também usou a palavra e fez um comentário de que o PSF de melancias 
atende a uma grande área do município de Calçado, e mesmo assim 
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não tem médico todos os dias, eu sou a favor sim do requerimento do 
nobre colega, mais fazendo uma breve analise, não seria melhor  a gente 
cobrar mais para que funcionasse o posto de pitombeira? E finalizou 
dizendo que temos que cobrar sempre ao prefeito para que essas obras 
sejam realizadas, o vereador Severino Ramos também usou a tribuna e 
defendeu o requerimento do vereador José Carlos, e finalizou dizendo 
que o prefeito vai contratar cerca de oito médicos para atender a nossa 
população. O vereador Dogival Também usou a tribuna defendeu o 
requerimento do seu colega, e disse que também já fez um requerimento 
para umas extensão do PSF para o sitio Mine, e disse que já que o líder do 
governo disse que vão contratar médicos , espero que esses médicos 
sejam bem distribuídos nos setores do nosso Município. o senhor presidente 
também se pronunciou fez um breve comentário a respeito do assunto 
em discursão e finalizou desejando que dê certo essas contratações. E 
não  tendo mais matéria á ser discutida ou votada em nome de deus o 
todo poderoso o senhor presidente encerrou a Reunião.     

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/

